



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade de Arquitetura e Urbanismo
Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 16/2024

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em **ARQUITETURA E URBANISMO** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital N° 80/2023

b) No item I - DA INSCRIÇÃO, onde se lê:

1.1. As inscrições para o Processo de Seleção de alunos(as) regulares para o Curso de Doutorado Acadêmico do PROGRAU da UFPeI estarão abertas no período de 29 de maio de **2024** a 28 de junho de **2024**, exclusivamente pelo e-mail <selecaooprograudoutorado@gmail.com>. Somente serão aceitas inscrições até às 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 28 de junho de 2024.

, leia-se:

1.1. As inscrições para o Processo de Seleção de alunos(as) regulares para o Curso de Doutorado Acadêmico do PROGRAU da UFPeI estarão abertas no período de 29 de maio de **2024** a **26 de julho de 2024**, exclusivamente pelo e-mail <selecaooprograudoutorado@gmail.com>. Somente serão aceitas inscrições até às 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 27 de julho de 2024.

c) No item I - DA INSCRIÇÃO, onde se lê:

1.6. A lista de inscrições homologadas estará disponível no site <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>> a partir do dia 03 de julho de 2024. Os/As candidatos/as com inscrição homologada receberão um e-mail com o número da sua **inscrição**.

, leia-se:

1.6. A lista de inscrições homologadas estará disponível no site <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>> a partir do dia 31 de julho de 2024. Os/As **candidatos/as com inscrição homologada** receberão um e-mail **com** o número da sua inscrição.

d) No item I - **DA INSCRIÇÃO**, onde se lê:

1.8. O resultado dos recursos será divulgado no dia 09 de julho de 2024, pelo site <https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>.

,leia-se:

1.8. O resultado dos recursos será divulgado no dia 06 de agosto de 2024, pelo site <https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>. 1.8. O resultado dos recursos será divulgado no dia 09 de julho de 2024, pelo site <https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>.

e) No Item V — **DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**, onde se lê:

5.1 — DA PRIMEIRA ETAPA:

a) Os/As candidatos/as aprovados(as) na primeira etapa da seleção constarão em lista organizada pelo número de inscrição, que será divulgada na página do PROGRAU/UFPeI <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 17 de julho de 2024.

,leia-se:

5.1 — DA PRIMEIRA ETAPA:

a) Os/As candidatos/as aprovados(as) na primeira etapa da seleção constarão em lista organizada pelo número de inscrição, que será divulgada na página do PROGRAU/UFPeI <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 14 de agosto de 2024.

f) No Item V — **DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**, onde se lê:

5.2 — DA SEGUNDA ETAPA:

a) Os/As candidatos/as aprovados(as) na segunda etapa de seleção constarão em lista organizada pelo número de inscrição, que será divulgada na página do PROGRAU/UFPeI <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 31 de julho de 2024.

,leia-se:

5.2 — DA SEGUNDA ETAPA:

a) Os/As candidatos/as aprovados(as) na segunda etapa de seleção constarão em lista organizada pelo número de inscrição, que será divulgada na página do PROGRAU/UFPeI <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 28 de agosto de 2024.

g) No Item V — **DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**, onde se lê:

5.3 — DA TERCEIRA ETAPA:

a) A classificação dos(as) candidatos(as) pela nota da Análise do Currículo Lattes constará em lista organizada pelo número de inscrição por ordem decrescente, que será divulgada na página PROGRAU/UFPeI <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 19 de agosto de 2024.

,leia-se:

5.3 — DA TERCEIRA ETAPA:

a) A classificação dos(as) candidatos(as) pela nota da Análise do Currículo Lattes constará em lista organizada pelo número de inscrição por ordem decrescente, que será divulgada na página PROGRAU/UFPe1 <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 16 de setembro de 2024.

h) No Item V — **DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**, onde se lê:

5.3 — DO RESULTADO FINAL:

a) O resultado final será divulgado em lista organizada pelo número de inscrição por ordem decrescente e por Linha de Pesquisa que será divulgada na página PROGRAU/UFPe1 <<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 26 de agosto de 2024.

, leia-se:

5.4 — DO RESULTADO FINAL:

a) O resultado final será divulgado em lista organizada pelo número de inscrição por ordem decrescente e por Linha de Pesquisa que será divulgada na página PROGRAU/UFPe1 +<https://wp.ufpel.edu.br/prograufaurb/>>, no dia 23 de setembro de 2024.

i) No item **VII - DISPOSIÇÕES FINAIS**, onde se lê:

CRONOGRAMA:

Início das inscrições	29/05/2024	
Término das inscrições	28/06/2024	
Publicação das inscrições homologadas	03/07/2024	
Prazo para Recursos	04/07/2024 06/07/2024	a
Publicação das inscrições homologadas após recursos	09/07/2024	
Divulgação do resultado da Primeira Etapa - Avaliação do Projeto de Tese	7 07/2024	
Prazo para Recursos	18/07/2024 20/07/2024	a
Homologação do resultado da Primeira Etapa após recursos	23/07/2024	
Divulgação da data, do horário e da sala virtual para Defesa de Projeto de Tese	23 07/2024	

Defesa do Projeto de Tese	24/07/2024 30/07/2024	a
Divulgação do resultado da Segunda Etapa - Defesa do Projeto de Tese	30/07/2024	
Prazo para Recursos	01/08/2024 03/08/2024	a
Homologação do resultado da Segunda Etapa após recursos	06/08/2024	
Divulgação do resultado da Análise do Currículo Lattes	19/08/2024	
Prazo para Recursos	20/08/2024 22/08/2024	a
Divulgação do Resultado Final	26/08/2024	
, leia-se		
CRONOGRAMA :		
Início das inscrições	29/05/2024	
Término das inscrições	26/07/2024	
Publicação das inscrições homologadas	31/07/2024	
Prazo para Recursos	01/08/2024 03/08/2024	à
Publicação das inscrições homologadas após recursos	06/08/2024	
Divulgação do resultado da Primeira Etapa - Avaliação do Projeto de Tese	04/08/2024	
Prazo para Recursos	15/08/2024 17/08/2024	à
Homologação do resultado da Primeira Etapa após recursos	20/08/2024	
Divulgação da data, do horário e da sala virtual para Defesa de Projeto de Tese	20/08/2024	
Defesa do Projeto de Tese	21/08/2024 27/08/2024	à
Divulgação do resultado da Segunda Etapa - Defesa do Projeto de Tese	28/08/2024	
Prazo para Recursos	29/08/2024 31/08/2024	à
Homologação do resultado da Segunda Etapa após recursos	03/09/2024	

Divulgação do resultado da Análise do Currículo Lattes	16/09/2024
Prazo para Recursos	17/09/2024 à 19/09/2024
Divulgação do Resultado Final	23/09/2024
<p>j) Os demais itens permanecem inalterados.</p> <p>Pelotas, 12 de junho de 2024.</p> <p>_____ Profa. Dra. Celia Helena Castro Gonsales Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo da UFPEl De acordo:</p> <p>_____ Prof. Dr. Flavio Fernando Demarco Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da UFPEl</p> <p>_____ Profa. Dra. Isabela Fernandes Andrade Reitora da UFPEl</p>	



Documento assinado eletronicamente por **CELIA HELENA CASTRO GONSALES, Coordenadora de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo**, em 14/06/2024, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 17/06/2024, às 14:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **FLAVIO FERNANDO DEMARCO, Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 17/06/2024, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2631901 e o código CRC BA5A5242.